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          Στα Καμένα Βούρλα,  έδρα του Δήμου Μώλου-Αγίου Κωνσταντίνου, σήμερα 7 
Μαΐου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς 
Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  
συνεδριάσεων του Ξενοδοχείου Γαλήνη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 97559/421/30-
4-2018 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 5η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. 
Μπακογιάννη, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων 
θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 38ο Από την Περιφερειακή Παράταξη « Η Στερεά σε νέα τροχιά » με θέμα «Πρόταση 
ψηφίσματος για  την συμπαράσταση στις περιοχές που πλήττονται μετά τη δημιουργία της 
νέας σήραγγας  Καλλιδρόμου». 

Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός. 
 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αφροδίτη Μηλίδου 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά,  Φάνης Σπανός  & Αριστείδης Τασιός 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 
Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α «Αλλάζουμε  Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά - Παρών/ούσα Απών/ούσα 
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στην Καρδιά της Ελλάδας» Βαγγέλης Αποστόλου» 
1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας   √ 17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 28 3 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 17 3 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα πέντε (45), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
        Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διάβασε στο 
Σώμα την κατάθεση  ψηφίσματος από την Περιφερειακή Παράταξη «Η Στερεά σε νέα 
τροχιά-Βαγγέλης Αποστόλου » με θέμα «Την συμπαράσταση στις περιοχές που 
πλήττονται μετά τη δημιουργία της νέας σήραγγας  Καλλιδρόμου» και είναι το εξής: 
 
H νέα σήραγγα Καλλιδρόμου είναι δεδομένο ότι προσφέρει νέα δυναμική στις μεταφορές 
και συγκοινωνίες της Ελλάδας. Οι προσπάθειες εξυγίανσης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ με τις  
πρωτοβουλίες του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, καθιστούν μικρότερους 
χρόνους για τη μεταφορά αγαθών και παρέχουν στην Ελλάδα διαβαλκανιακές προσβάσεις 
σε αγορές, για την περαιτέρω ανάπτυξη της οικονομίας.  
 
Όμως με την δημιουργία της νέας γραμμής μεγάλη είναι η πιθανότητα να συμβεί  και το 
τέλος εποχής για μια ιστορική διαδρομή, που έχει συνδεθεί με τον Αγώνα αντίστασης των 
Ελλήνων ενάντια στο Ναζισμό και τον Φασισμό. Η ιστορική αυτή διαδρομή, πέρα από το 
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φυσικό κάλος που προσφέρει στον επιβάτη εξυπηρετεί και αρκετά Χωριά και Κοινότητες 
της περιοχής.  
 
Οι δηλώσεις του Υπουργού κ. Χρήστου Σπίρτζη αλλά και του Διευθύνοντος σύμβουλου της 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ κ. Φίλιππου Τσαλίδη, δείχνουν να συμμερίζονται  το πρόβλημα που 
δημιουργείται με τη νέα γραμμή. Μάλιστα υπάρχει ανταπόκριση με λεωφορείο για την 
εξυπηρέτηση των κατοίκων, χωρίς όμως να λύνει ουσιαστικά το ζήτημα.  
 
Με βάσει το ψήφισμα που κατέθεσε ο Σύλλογος Αγοριανιτών “Ο Παρνασσός” και το άρθρο 
ηλεκτρονικού μέσου με υπογράφοντα τον Κωστή Χριστοδούλου που παραθέτουμε, ζητούμε 
από το Περιφερειακό συμβούλιο την: 
   

1. Συμπαράσταση και υιοθέτηση του ψηφίσματος του Συλλόγου, και συγκρότηση 
πολιτικής και τεχνοκρατικής ομάδας έργου που θα οργανώσει την υλοποίηση σε 
όλα τα επίπεδα τους στόχους του συγκεκριμένου ψηφίσματος 
  

2. Διεκδίκηση θεσμικά για την εύρεση ουσιαστικής λύσης για  την εξυπηρέτηση των 
συμπολιτών. 

 
3. Πίεση για Δημιουργία προαστιακής / τουριστικής γραμμής, η οποία αφενός θα 

εξυπηρετεί τους κατοίκους αλλά θα προσφέρει θεματική ιστορική ενημέρωση των 
επισκεπτών. Η γραμμή θα πρέπει να έχει πρώτα κοινωνικό πρόσημο και όχι την 
κερδοφορία, ειδικά για ένα μέσο όπως το τρένο. 

 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Ομόφωνα, εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με θέμα « Τη συμπαράσταση των 
περιοχών που πλήττονται μετά τη δημιουργία της νέας σήραγγας  Καλλιδρόμου». 
Από την ψηφοφορία του ανωτέρω θέματος απείχαν  οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της 
Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας». 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΑΦΡΟΔΙΤΗ  ΜΗΛΙΔΟΥ 
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